

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузь знань 01 Освіта

В умовах інтенсивного розвитку спорту важливим є функціонування і дієвість освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» для здобуття ступеня «магістр» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» як для здобувачів вищої освіти так і для спортсменів.

В освітньо-професійній програмі чітко сформульовані мета, види компетентностей і програмні результати навчання. Освітня програма достатньо враховує тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, галузевий та регіональний контекст. Освітні компоненти забезпечують набуття здобувачами вищої освіти фундаментальних знань та формування освітньо-професійних навичок, які є важливими для майбутнього тренера-викладача. Варто відмітити, що унікальність освітньої програми полягає у наявності в освітньому процесі обов'язкових компонентів з фахової підготовки майбутніх фахівців у сфері фізичної культури і спорту (ОК 5 «Професійна майстерність тренера») розглядаються питання сучасної організації та забезпечення навчально-тренувального процесу з футболу, міні-футболу та футзалу.

В освітньо-професійній програмі передбачена зрозуміла в схематичному варіанті структурно-логічна схема вивчення здобувачами освітніх компонентів. Перелік як обов'язкових, так і вибіркових освітніх компонентів, послідовність та обсяг навчальних годин виділених на їх вивчення, сприятимуть оволодінню майбутніми фахівцями зазначених у Стандарті, професійних компетентностей та програмних результатів навчання.

Отже, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» підготовки магістрів за спеціальністю 017 фізична культура і спорт є актуальною, забезпечує випускникові ефективне використання набутих знань під час організації навчально-тренувального процесу та може бути рекомендована до використання в освітньому процесі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

22.05.2021р.

Директор Академії
НФК «Ураган»



Володимир СЛОБОДЯН